
(c) Bestattungsinstitut Vieweg Kundenbefragung - Auswertung 2007

Auswertung Kundenbefragung 2007

in% in % in % in % in %

Wie zufrieden waren Sie mit der persönlichen Betreuung? 88,6 11,4 0,0 0,0 0,0

Wie beurteilen Sie unsere Beratung? 74,3 22,9 0,0 0,0 0,0

Wie beurteilen Sie die Unterstützung bei der Erledigung von Formalitäten? 74,3 20,0 2,9 0,0 0,0

Wie empfanden Sie das Auftreten und Verhalten unserer Mitarbeiter bei der Abholung/Überführung?1
93,1 6,9 0,0 0,0 0,0

Wie empfanden Sie das Auftreten und Verhalten unserer Mitarbeiter bei der Trauerfeier?2
86,2 13,8 2,9 0,0 0,0

Wie zufrieden waren Sie mit der Dekoration und Gestaltung der Trauerfeier?2
82,9 2,9 0,0 0,0 0,0

Wie zufrieden waren Sie mit der Musik?3
65,5 37,9 0,0 0,0 0,0

Wie zufrieden waren Sie mit den Blumen/Gestecken und Kränzen?4
79,3 24,1 0,0 0,0 0,0

Wie zufrieden waren Sie mit der Trauerrede/dem Geistlichen?5
88,5 15,4 0,0 3,8 0,0

Wie zufrieden waren Sie mit den durch uns erstellten Drucksachen?6
70,4 25,9 3,7 0,0 0,0

Wie empfinden Sie abschließend unser individuelles Preis-/Leistungsverhältnis? 30 85,7 1 2,9 0 0,0 3 8,6 1 2,9

1 Bereinigt um Anzahl derer, die z.B. nicht anwesend waren bzw. keine Angaben machten

2 Bereinigt um Anzahl derer, die z.B. nicht gefeiert haben bzw. keine Angaben machten

3 Bereinigt um Anzahl derer, die z.B. ohne Musik gefeiert haben bzw. keine Angaben machten

4 Bereinigt um Anzahl derer, die z.B. keine Blumen hatten bzw. keine Angaben machten

5 Bereinigt um Anzahl derer, die z.B. keine Rede hatten bzw. keine Angaben machten

6 Bereinigt um Anzahl derer, die z.B. keinen Trauerdruck hatten bzw. keine Angaben machten
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